AYKHIEITZ APIGMHTIKHEZ ANAAYXHY - II
1. Atvetaim pébodog:
Yoyt b0y, —by, =4 (B+3)], ., +Gb+D ],
No g&gtaotel av yio b=—1 1 pébodog (3) eivar undevia evorabng.

2. To oQAAIE OTOKOTNG TG ypappkhc pedddov k-prpdrov propet v vpoei:

1 ,
T =3 {coy(xn)w1 hy (x,,)+...+c,,hf’y<”>(x,,)+...}
omov,
L L k J'P k jP—l
Co:za./’ C!'_‘Zjaj_zﬂj’"'=CPZZ—,"1”Z _ ,/8.:"
Jj=0 J=1 j=0 =1 P j=1(P 1)-

No daromedsi wavi) kot avaykaie cuvBikm dote 1 péBodog va etvar tang p, Kol ve
Sewybel 611 M uEBodog g Lokmnong (1) sivar rdéng 2 av b=—1.
3. Na derybet 611 m moAvPripatucry uéhodog 3ng T6ENG TG LOPPTG:

V.., =—A4Ba+D)y,,,+(12a+3)y, +H[(Ta+8) f,,,+(4a+2) [, +a ],

givax undevixd evorabrg dtav — %< a<- %
4. Afveton 10 TpdPAnpe 00 cuvopraxdy TG TG HOPPNE:
—u"+3u=2x,x€(0,1), u(0)=u(1)=0.
» No VTOAOYIGTOUY 01 CUVOPTNCEL; OTEPES (Tunpaticd modvdvopo 1% fubuod) ¢ (x)

KoL @, (X), COUPWVO, PE TO TYTHC.

1

x=0  x=U3 x=203 0 xp=1

» No vrokoyiotobv Te otowsio Tov Tivake A, Kol TOV Swxvdopatog b, 1OV
YPOUMIKOD GUOTARATOG Ac=b TOVL MPOKOMTEL GO TNV sQuppoY TG HeBOSOL
Galerkin pe cvvapthoeg Péong g ¢ (x) xu @,(x) e Ty gmiivon Tov
TOPAnEV® TPOPAAHETOG OOV A=1/3.

»> En0cTe T0 YPOUMIKO GUCTNUO OV TPOKUTTEL He OmMOW TPOTO féhete o va
vmoroyicete ™y Ekepact TG ADONG TOL TPOPANHHTOC.

5. Afveton 1o mpdBampa 560 GVVOPLIKOY THHOY TG LOPPTS:



u"-2u'=x, xe(0,1), h=0.25

u, =u(0)=1, u# =u(l)=-1
> No vroAoyiotel To YPappikéd cVOTNLE Y10, TV TPOcEyYion Tng Abong ota onpeio
nov opilovrar awd TNy Sapépion x, =ik, ov epappdcovpe v péBodo twv
TETEPACUEVWY SLAPOPDY.
> Emdote 1o ypapupikd cOoTnpe pe 6moto tpdmo HEAETE Y10, Ve LIOAOYICTE TIg
ap1unTicéc Tiég TG Abomg ota orjpein avtd.

(YrodeEn: u"(x)~(u,,, —2u, +u,_)/ 1, w'(x)~@,, -u,)/h).
6. Atvetou m e€iowon;:
y'==y"12, y(0)=1,
ko {nrape 670 onpeio, x ,=0.2, v mpocéyyion y, spapudlovrog tnv Eppeon pébodo:

h
yn+l :yn +5{f(xn >yn)+f(xn+) 5yn+l)}‘

No vroroyiotel 1 pn ypopuy akyePpikr| séicwor mov avriotoyel yia v mpoctyyion
¥, ko ev ovveyela o emavainmrucdg Tomog g pebddov Newton, yia tnv enfhvom g
ahyePprchic avthc eéicnone. Yroloyiote pio apyuch mpocéyyion ¥ %, ypnowonowbviag
éva Brpa g Gueong unebodov Euler, (h=0.2) xai ev ovveyele vmokoyicte pin
optBUNTIKY TG Y T ¥, , eeappdlovag §bo popég v pébodo Newiton.

7. Atvetonm pébodog Runge-Kutta (RK) tng popengc:

Y1 TVa +§(k[ +2k, +2k; +k,)

ky=f(x,,9,)
ky=f(x,+h/2 ,y,+hk /2)
ky=f(x,+hl/2 ,y, +hk,12)
ky=f(x,+h, y,+hky)

No vrohoyioete 10 wolvwvouo everddeaias g nebodov, epapudloviag Tny uebodo oty
dwepopikny eicmon poviého, y'=1y, y(())z Vo (#0), dnov A eivar évag mpaypaticds
KoL opvnTikog epbpoc. Tlote cuvBnn mpénet va woydel dote 1 pébodoc va etvar andivre
evoTabyg.
8. Atvetan to TpOPAinua apykdv Tiudv Yo Swpoptkny sélowon 216 T6ENG TG HOPPRS:
y' =10y"'-11y=0 '
y(0)=1
y'(0)=-1

No, petooynuonicfel og 10080vapo TpodPinua opxkdv tndv Ing tans. Ev cuveysia, 1o
cboTnuo Tov Ba Tpoxdy ey, va peketnBel wg mpog Ty evordlera



9. Atveron 1 Srapopiky e&icwon 3ng T6ENG TNG HOPPHG:
yllI:_yll+2y .

No petooymuoatiobel oe wodbvapo ovotnue Sweopkdv eélobosmv 1ng taEng. Ev
suveyeio o oboTnue oL Ba npoxdweL, vo perstnel g mpog Ty guotabewn.

10. Afvetor n Swpopiky e&lomon 3ng Tdgng g HOPOTS:
yll/=_2yll_yl_2y .

Na perooynuatiofel o 100d0vapo TPOPANHL apyKGY THdy Ing TaENG. Ev ovveyeia, 0
GOOTNUIE TOV OQ TPOKDYEL, VO. neietn el wg mpog v evordbela.

11. Atveton péfodog:
: h
Yne2 -(1—a)yn+1 +ay, __—E[.fn+2 +(1—a)fn+l —afn} .

No, vrohoyLotel 1 TAPAUETPOS & DOTE 1éBodog va eivar cvyKAivov oa.
12. Afveton 10 TpdPAnLeL 800 CUVOPLIKGY TGV

—u" 1+ xDu=x",

xe(0,1), u(0)=u(l)=0
@empolpe 6TL BEAOVUE VO, TPOCEYYICOVUE TNV AMboT 1oV TPoBARHATOG EQoppOLovTag TV
néhodo Galerkin. Na. vmohoyiotel 1 acOsvAg PopeT Tov TPOBAANATOS EQUPUOCOVTAS TV
p£60do, kat o avtioTowo TPOCEYYISTIKG TPOBANHO, COUBOAKE, ypnoipHonoldvag 500
TPOGEYYICTIKEG CLVAPTAGE PAong ¢ (x) kot @,(x).
13. Afvetat to TpOBATHa S00 GUVOPLAKGV TIHAV TG HOPPNC:

u"-3u'=2x, x<(0,1), h=02,

u,=u(0)=1, u,=u(l)=-1

No. vroroyiotet (xopis va kvbel) o ypappkd choTHuE. Yi0. TV TPOGEYYIOT TNG ADOTS OTA
onueie wov opifovion amd v Swpépion x, =i 7, av spoppdoovpe TV pEBodO TV

TEMEPACUEVWY SLO.POPDY.
14. Atveror 10 TpdPAnue 500 cuvoplakdy TdY TNG Hopehig:
—u"+Au=f, x€(0,1),
u'(0)=uy, u'(1)=u
No Serybei 6t m oobeviig popen tov TPOPAAUATOG, YW TNV EQPOPUOYR NG uebddov

Galerkin, 8ivetal and v oygomn:

] , i
J(u'ga'-kitugp}dx: ffgodx—ku'l o(1)-u,0(0), YoeC'[0,1].
0 0

15. Atvetod o mpdPanue 500 cuvoplakdY TdV TG HOPeTG:



u"-(1-x/5u=x, xe[l,3], k=05
uo=u(1)=2, u,=u(3)=-1 ’
» Na vrohoyioTel T0 YPAIKG TOOTHE Y10 TNV TPOCEYYIoT TNg AVONE OTA ECMTEPIKE
onpeic Tov opiloviar amd Ty dwpépion x, = x,+ik, av epappuécovus TNV PEBOSO
TOV TELEPOTUEVQV Stapopdv.
» Emidote 10 ypappuikd ovoTtnue e 6molo tpdmo Béhete Yo vo. vroAoyloete Tig
apdmTicég TwéS g Mong o1 onpeia avtd. (Mpdéeg pe 3 dexoducd).
16. Atvetar o TpoPAnpa 560 GLVOPLIKAVY TILAY TNG HOPPTIG:
—u"+2u=3x", xe(0,1),
u(0)=u(1)=0 '

> No vTokoyloToDY 01 CUVEPTNGELS GTEPES (TUMMOTIKG ToAvdVVME 177

Bubuov) ¢, (x)
Kol @,(x), COPOMVO UE TO CYMHUCL.

1

x=0 =13 x,=23 0 xp<]

» No vroloyioToldv To oToLEls 1oV Tivoke A, Kel TOV S10VOCHOTOS b, TOL Ypoiii-
00 SLOTAKATOS Ac=b 7OV TPOKVTTEL A6 TV £QO.pUOYH TG pebodov Galerkin

pe ovvepthoelg Paone tig @, (x) ko @,(x) yw v eniivon Tov mapoRbVE TPO-
BAfuatoc o0mov A=1/3.

17. Atvetor 1o TpdBinpa 500 cuvopLEKGOY TV TNG LOPYNS:

u"-5x*u'=4x, x€(0,5), k=1,

uy=u(0)=1, us=u(5)=0
Na voAoyoTel TO YPOARHUIKO COCTNUC YO TNV TPOCEYYLoT NG AUOTNE OTo ompeio mov
opifovton and v dwpépion x, =ik, av epopurootel 1 PEOOSOG TV TEMEPACUEVWY
drapopav. Avooépate HEPIKEC amd TG LeBdd0VE enihvuong TOL YPUULIIKOU CUOTIATOC,

18. Atvetor o TpdPANUe apykdV TGOV TG Lopefic y'=-4/33%, p(0)=1, kot {nrdpue
v mpooéyywon, ¥, oto onpelo x,=0.2, spapudlovrag v uueon pébodo tpameliov.
Ne vroloyicete v pn yPoppikt] aiyeBpuy e&lomon yia Ty Tpocgyyion g y, , Kot v
cuveyela Tov emavainrrikd toimo g pebddov Newton, ya tnv emiivon ovthg. Yzo-
roviote pic apyuch mpocéyyon ¥, spappdloviag éva Prpa Ty dueon pédodo Euler,
Ko v ovveyglo vroroyiote uio ap@pntict T v vy, , epappdloviag §bo popég
v pébodo Newton.



\94]

19. @cwpovdue 1o TpOBANH0, apYIKdY Tipudv g LopenS:

y'zf(x>y>:xe[a>b]> J’(a)=J’o (1)
xaam péBodog k - PrpdTav e HOPONG: ‘

k k

Zajyn-i-j:hZﬁj.f;r-}»j (2)

j=0 j=0

» No opicete 10 1° xon 2° apaKTNPLETIKG TOADOVDUE TOV avticToyst oty (2).
»  Avogépote TO KPITHpLa TOv mpémetL va oydovy Gote M (2) Ve efval undevikd
£0GTAONG KAt GVVETTG OVTIOTOL(C.

Afveton m uéBodog:

Vpss — 1% Vnea +yn+l ”%J’n 2% Frss>

&mov h sivon To PAua g Swpepomg, Kol Y, = y(x,), o omoiog mpoteiveton Yy TNV
eniivon tov (1). No efgtdoete av n p£Bodog etvat pndevud eveTadnig Kol GUVETNS.

20. Na sgappootel 1 péBodog twv TETEPAGUEVQWY OLAPOPADY VIO TNV TPOGEYYIOT NG
Moomg Tov TpoPifipartog 800 CUVOPLOKDOV TILDV:

y'+4y' ~-4y=0
0<x<5
»(0)=1, »(5)=0,
ot0 Sbotpe. [0, 51 pe PApa A=1.
21. Bewpodue v Eppeot pedodo Euler:
Vot ZVath f (i1 Ynis)s Y(@)=0.

Nao vrohoyiotel To S1eoTne Koi 10 X®pio gvotddeiag g nedddov, epapudlovtug To TPOBANUL,
y'=21y, y(0)= v, (#0), A<0. og ovopdlovtar ot 1£00801 e TO YOPAKTNPLOTIKE EOT(-

Betag g Topanive pedéoov.

22. Atveton m e€lomon:
y==¥y", yO=1,
Ko {néue, Ty Tpooéyyion -y, oto onueio, x, =0.2 spoppoloviag Ty éppeon pebodo:

Vpe1 =Y+ h (%, 2 Vpai) -
No, vrohoyiotet n pn ypouwky akyePpuch eglowon mov avticTolyel Yo v mpocéyyion
¥, Ko gv ovveyeia o EMOVOANTTIKOG TOTOG TG nebddov Newton, Yo TNV enilvon e
akyeBpuchc awthg s&icwong. Yroloyiote pie apyuh npocéyyion 0, ypmotponodviag
§0o Prpote g Gueong pebéSov Euler, (h=0.1) wou ev ocvveyeio vrokoyiote pla
aPOUNTUCH TW Y10 TV ¥y, 8Qe.pROTovTag 600 QOPEG TNV pébodo Newton.

23. Atveton 1 Swpopikn) e&loman tpling 1aing:



Y =2xy" +dxyy —x*y =1,
ue apyucée ég: ¥(0) =1, »y'(0)=2, y'(0)=3.
No vrohoyicete e KOTGAATAO HETACYMUOTIONS TO 1G08UVAHO GUOTNHO. 1™ tdEng pe
apyYIKES TWES.
24, Atvetan To TpdPAnpo 2™ Tééng:
~2u"+u=exp(-2.0x), xe[0,10]

ue cvvopiakég ouvdikeg u'(1)=u (1) xor u'(10) = 0. YmoBétovpe 611 To Pue tng dlopé-

prong elvar A=1, ko {nrdpe va vroloyioTody o1 eELlodoelg dopopdv o1 omoleg TPOKVTTOVY oV
EQUPIOCODUE TV HEBOBO TWV METEPATUEVOY SLapOpdY YIC TNV TPOCEYYION TG Aoomg TO
TPOPARUaTOS.

25. Aivetar to TpdPAnue 2™ talng:
u"=2u'-u+x"-1, x€[0,1]
ue ovvoplaxés cuvlikes, #(0) =5 kot u(1)=10. Av 7o Pfipa g Sapépiong stvan 2=0.25,

vo, vohoyioete pia Tpocéyyion g kbomg ota eomTeptkd onueie spapudlovrag v pebodo twv
renepacuévoy dapopdv. No cvykpivere avtég ng TPOCEYYIOEIG UE Tig avncrmxsg BepnTiKeég

Téc, o omoieg voroyiCovtar Ty Mo u(x) = X +4x+5.

26. ®smpoipe To TPSPATHE §0 CVVOPLIKAOY TGV TNG HOPPTIG!
u"=y'+2x, 0<x<2
u(0)=0, u(2)=2

3

ko to ompeia g Swopéprong x, =0, x, =05, x, =12, x,=1.6, x;, =2. No epoppodoete
v pébodo g rafzvoynm;lg 'ym mv TPOGEYYLOT TN ADOTE YPNCLLOTOIDVTAS GOV GLVOPTAGELG
Baonc ta povévopa 1, x, 2%, x°, x*
27. ®ewpoipe to TPOPANUe d00 CLVOPLOKDOY TIOV TNG HOPPNG:
u"=u'+u, O<x<l
u(0)=0, u(l)=1

>

ka1 1o, onueia g Swepépiong x, =0, x, =04, x, =08, x, =1. Na epapudosete v pédodo
™me Taltvounons yux mv Tpocéyyion The AboTg ypNolnoToidhvIag ooy CuvapTthosels Paong T
povévopa 1, x, x>, x°.
28. ®ewpodpe To TPOPANUA 510 cuVopEKdY TWHY TG ROPES:

u'=u+x, O<x<l

u(0)=0, u(l)=2 "'
ko ta onpele g Swpépong x, =0, x, =06, x, =1. No epappdoete v pébodo ng

TaEIVOUNONS YO TNV TPOSEYYIoT TNG ADOMC YPMOWOTodvIag oov ouvapthosl Paong Tig
covaptioelg @ (x)=1+x, @,(x)= X, O, (x)=1-x.



